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Kynutb kBapTupy 3a 40 000 000 pybnein Ha KnpoBCKMIn NpocnekT, 122

PocToBckas obnacTb, Fopoackon okpyr PocToB-Ha-[oHy, PocToB-Ha-[JoHy, KNpoBCKMIA NnpocnekT, 122

40 000 000 P %]
333333P3a ™’

120.00 M2 ‘76.00M2 ‘ZO.OOMZ ‘ 11 13 12 ‘

ObLwas XMunnas KyxHs dTax

ApT. 94939757 B npopaxke 3iMTHasA KBapTupa B CaMOM LieHTpe ropoAa. B kBapTupe npovssefeH An3anHepCKUn peMOHT U3 NpeMuasbHbIX
MMMOPTHLIX MaTeprasnos ( B KOMHaTax napkeTHas LOCKa , ABEPU CKPLITOrO KPeryieHUs rnoA noToJIOK HaTypaJibHbIA LWMOH , B TOCTUHHON U BaHHE
licnaHckas nauTKa , Tenblil Mo B BAHHOW 1 Kopuaope ). KBapTupa COCTOUT U3 KYXHU - TOCTUHHOWN 65 M2.,1 2 OTAeJIbHbIX KOMHAT . B rOCTUHHOM
BUTPa)KHOe OKHO 17 M. . KBapTupa obopynoBaHa 6bITOBON TEXHUKON NpeMUasibHOro cerMeHTa ( BapoyHasa naHesb Tesla co BCTPOEHHON BbITSXKON , 2
XONOAWNSIbHUKA , MOCYlOMOeYHas MalluHa , BOAOHAarpeeaTesb ) BCe B UaeanbHOM COCTOAHMM . bonblias BaHHaa KOMHaTa ( BaHHa 1 ayw ), bosbLias
rapaepobHas , OrpoOMHbIA BCTPOEHHbIN WKad. B KBapTupe ocTaeTcs BCe KpoMe 2 TeNIeBU30POB U CTUPaSIbHON MallnHbI . B JOMe KOHCbepX , MecTo
N1 XpaHeHNs BenoCcmnenos , MOA3EeMHbIA MapKUHT , 3aKPbIThI ABOP C JIAHALWAMTHLIM 03e/IeHeHeM U MecTaMmu oTabixa . O4eHb pa3BuTa
NH(PaCTPYKTypa , B LLAroBov AOCTYNHOCTW AeT. CaAbl U WKOJbI , By3bl . be3 obpemeHeHun.
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XapaKTepucTuKku

KosimyecTBo KOMHaT 3

ITax 11

Hanunyvne nngpta nacCaKMpCcKum nngT
Mnowanb Xnnas 76.00 KB. M
Mnowanb KyxXHu 20.00 kB. M

OTpenka nof K4 (4ynctosas)

Twun gomMa
STaXkKen Bcero
CaHy3en

MNnowanb
KOMHaT

BbicoTa
NMOTOJIKOB

Bup n3 okoH

KUPANYHBINA
12
COBMeLLEeHHbIN C/y

40.00 KB. M

2.8 M

Ha ynuuy
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